
N a š a m o č
Socialistična, samoupravna in neuvr-

ščena Jugoslavija ima trdne temelje, za-
nesljive opore za svojo prihodnost.

Moč je v idejah, ki nas navdihujejo, in
ciljih, za katere se bojujemo.

Moč Jugoslavije je v junaštvu in trdno-
sti njenih narodov in narodnosti, ki so se
kalili skozi zgodovino in vzdržali največje
preizkušnje velike osvobodilne vojne.

Moč je v široki fronti organiziranih so-
cialističnih sil na čelu z zvezo komunistov,
v avantgardi ne le po idejni opredelitvi,
temveč tudi po sposobnosti, da razsvetlju-
je poti in perspektive nadaljnjega razvoja.

Moč je v njihovi enotnosti in zavesti,
da je ta enotnost v današnjem svetu — v
katerem se sila še ni umaknila razumu —
pogoj ne le za napredek, temveč tudi za
goli obstoj.

Moč je v delavskem razredu in njegovi
odločilni vlogi v družbi, v naših delovnih
Ijudeh, ki imajo vsak dan več in živijo če-
dalje bolje, čeprav še niso rešeni mnogih
težav in odrekanja.

Moč je v splošni Ijudski obrambi, kate-
re udarna sila je jugoslovanska Ijudska
armada, v kateri se enotno prežemajo
idejnomoralna trdnost, borbena usposob-
ljenost in sodobna opremljenost.

E
Moč je v naši neodvisni in neuvrščeni

politiki, v tem, da se tudi z največjimi po-
govarjamo kot enak z enakim, da enako-
pravno sodelujemo s skoraj vsemi drža-
vami sveta.

Moč je v našem mladem rodu, ki je
pridobitve revolucije rade volje sprejel za
svoje in ki ve, da ima za seboj daljše ob-
dobje dela in življenja v svobodi in miru
kot katerikoli prejšnji rod na teh tleh.

Moč je v visokem ugledu socialistične
in neuvrščene" Jugoslavije, v številnih pri-
jateljih po vsem svetu, v položaju, kakrš-
nega si je v mednarodiiih odnosih zagoto-
vila le redkokatera država.

Moč je v socialističnem samoupravnem
sistemu, ki našemu človeku zagotavlja, da
svobodno in suvereno odloča o svojem
delu in njegovih rezultatih in ki ga varuje
pred sleherno obliko izkoriščanja in na-
silja, pred vsem, kar ovira vsestranski raz-
voj svobodne človeške osebnosti.

Zato z vedrino in optimizmom gledamo
v jutrišnji dan. Prepričan sem, da bomo
po tem kongresu še z jasnejšim pogledom
v prihodnost in še s hitrejšim korakom
stopili v nove akcije za socializetn in člo-
vekovo srečo.

(Iz govora Josipa Broza Tita na XI.
kongresu ZKJ)


